

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2007. június 8-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

185/2007. (VI. 8.) Kth. számú határozat

Sárbogárd város Önkormányzata a városi honlap (www.sarbogard.hu) hírportálja „Közélet” (al)menüpontja (rovata) megbízás keretében történő üzemeltetésére pályázatot ír ki.

A megbízottnak vállalnia kell, hogy a menüpontban szerkesztett formában a mindenkor aktuális sárbogárdi, illetőleg Sárbogárd lakosságát érintő hírek, információk, tudósítások lesznek olvashatók. A megbízott felelős az általa szerkesztett és a honlapra felhelyezett hírek és anyagok tartami és formai pontosságáért, köteles anyagi felelősséget vállalni a keletkező esetleges károkért.

A megbízott az általa honlapra felhelyezett anyagok minden további felhasználásáról lemond.

A megbízott vállalja, hogy havonta minimum 15 darab, egyenként legalább 500 leütésből álló anyagot készít Sárbogárd város eseményeiről, a városban történekről.

A megbízott tevékenysége ellátásáért díjazásban részesül, amely magában foglalja az anyagok, írások valamennyi elkészítéseit és a honlapra felhelyezéssel kapcsolatos költségeit is.

A felek a feladat ellátására megbízási szerződést kötnek, amely határozatlan időre szól, egy havi felmondási idővel.

A pályázónak pályázatához csatolnia kell a rovat működtetésére, tartalommal való megtöltésére vonatkozó elképzeléseit, terveit. A pályázónak meg kell jelölnie a megbízási díj összegére vonatkozó javaslatát. A beérkezett pályázatokról az Ügyrendi és Jogi Bizottság, a Civil Kapcsolatok, Ifjúsági és Sportbizottság, a Pénzügyi, Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottság és az Oktatási és Közművelődési Bizottság elnökeiből álló bizottság javaslatára a polgármester dönt.

Határidő: pályázat megjelentetésére: 2007. június 15.

Felelős: Ügyrendi és Jogi Bizottság Elnöke

Kmf.

(: Juhász János :)sk.
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(:Sinka Attila:)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(:Nedoba Károly:)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:
Sárbogárd, 2007. június

